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Σε συνέχεια της επίσκεψης του Υπουργού Υγείας Αδωνι Γεωργιάδη στο Ισραήλ για την υπογραφή μνημονίου

συνεργασίας με τον Ισραηλινό ομόλογό του, σε μακροσκελή ανάρτησή του στο facebook στις 9.4.2024 με τίτλο

«Υπέρ Ισραήλ» γράφει τις σκέψεις και τις εντυπώσεις του.

«Γυρίζοντας τώρα από την σύντομη αλλά δημιουργική επίσκεψη μου στο Ισραήλ, αποφάσισα να γράψω ένα άρθρο για να

μοιραστώ μαζί σας αυτά που είδα και κατάλαβα εκεί.

Οι Εβραίοι είναι ένας αρχαίος ιστορικός Λαός που εδώ και 3000 χρόνια συμμετέχουν ενεργά στο Παγκόσμιο Γίγνεσθαι. Από

την Μετάφραση της Παλαιάς Διαθήκης των εβδομήκοντα στην Αλεξάνδρεια, επί Πτολεμαίου, ο Ελληνικός Κόσμος και η

υπόλοιπη δι αυτού Ανθρωπότητα, ήρθε σε επαφή με την Θρησκεία και τις ιδέες τους.Είναι άλλωστε σε όλους γνωστό ότι

και οι τρεις μεγάλες Μονοθεϊστικές Θρησκείες έχουν τις ρίζες τους σε αυτούς και στην Παλαιά Διαθήκη.

Και όμως, αν και θα περίμενε κανείς εξ αυτού και μόνον, να έχουν εκτιμηθεί από όλους τους άλλους, έχουν αντιθέτως

μισηθεί και υποφέρει περισσότερο παντός. Ο Αντισημιτισμός, κορυφαία έκφραση του οποίου ήταν το Γ´ Ράΐχ και το

μεγαλύτερο Έγκλημα όλων των εποχών το Ολοκαύτωμα, δεν γεννήθηκε με τον Αδόλφο Χίτλερ. Από την Σφαγή και τον

Διωγμό τους από τους Ρωμαίους επί Βεσπασιανού και Τίτου τον 1 μΧ αιώνα, στον διωγμό τους από την Ισπανία του

Φερδινάνδου και της Ισαβέλλας τον 15ο αιώνα, μέχρι και σήμερα, ο Αντισημιτισμός είναι εδώ, παρών και δυστυχώς στις

μέρες μας περισσότερο έντονος σε διάφορες Χώρες της Δύσης και λόγω των γεγονότων της Μέσης Ανατολής.

Γιατί όμως από όλους τους λαούς έχουν μισηθεί από τόσους διαφορετικούς ειδικά οι Εβραίοι τόσο; Η απάντηση

είναι κατά την γνώμη μου απλή. Ο λαός αυτός έχει κάποια χαρακτηριστικά που τον κάνουν να ξεχωρίζει και που τον βοηθούν

να διακρίνεται σε όλους τους αιώνες. Υπερασπίζονται την Ταυτότητά τους, είναι όμως ταυτόχρονα καινοτόμοι και

νεωτεριστές. Αντιφατικά μεταξύ τους αυτά εκ πρώτης όψεως, αλλά απολύτως αληθινά.

Αυτά τους τα χαρακτηριστικά τους έκαναν σε διάφορες εποχές να διακρίνονται, διάκριση όμως που δεν τους χαρίστηκε αλλά

την κέρδισαν με κόπους και προσπάθεια. Μαζί όμως εισέπραξαν και τον φθόνο και την συνωμοσιολογία, που

αποκρυσταλλώνεται στον Αντισημιτισμό. Μην έχετε αμφιβολία, ο Αντισημιτισμός στην πραγματικότητα είναι η έκφραση του

φθόνου και της ζήλιας, όσων βλέπουν τους άλλους να προοδεύουν. Μην μπορώντας να καταλάβουν λοιπόν πολλοί με ποιος

τρόπο οι Εβραίοι κατάφερναν συλλογικά ως λαός να πρωτοπορούν, ερμήνευσαν την επιτυχία τους αυτή με συνωμοσιολογικές

θεωρίες και μίσος. Στην πραγματικότητα, όποιος έχει ορθή κρίση, μόνον θαυμασμό πρέπει να αισθάνεται για τον Εβραΐκό

λαό. Οι Ρωμαίοι δια της βίας τους ξερίζωσαν από τον τόπο τους και τους διέσπειραν σε όλη την τότε Αυτοκρατορία, με

σκοπό να αφομοιωθούν και να τους εξαφανίσουν, αντιθέτως αυτοί μέσω της διασποράς τους μεγαλούργησαν. Η

Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία διαλύθηκε αλλά οι Εβραίοι επιβίωσαν και έφτασαν κάποτε πίσω στον τόπο τους, τον απελευθέρωσαν

και συνεχίζουν την ιστορική τους ύπαρξη στα πατρογονικά τους εδάφη. Εγώ όσο τους γνωρίζω τόσο τους παραδέχομαι.

Δείτε ένα μικρό παράδειγμα, που αφορά εμάς και την σύγκριση μας. Την δεκαετία του 1980 αποφασίσαμε να καταργήσουμε

την Ιστορική μας ορθογραφία, εισάγοντας το μονοτονικό σύστημα και καταδικάζοντας όλες τις επόμενες γενιές μας να

έχουν ακρωτηριάσει την Γλώσσα και την επαφή τους με 3000 χρόνια παράδοσης. Γιατί υποτίθεται το κάναμε αυτό; Ποια

ήταν η δικαιολογία μας για να μην παραδεχθούμε την πλήρη αδιαφορία μας για την υπεράσπιση της Ταυτότητας μας; Ότι

λόγω των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών τάχα θελαμε να μην χάνουμε χρόνο με κάποια «άχρηστα» σημάδια και με τις

περισπωμένες, για να μπορέσουμε να κερδίσουμε χρόνο για να έχουμε πιο εύκολη πρόσβαση στη νέα εποχή….

Οι Εβραίοι, που πολλοί Ακροδεξιοί υποτίθεται «πατριώτες» στην Ελλάδα τους μισούν, επανίδρυσαν το Κράτος τους και

ήρθαν από όλο τον κόσμο να ζήσουν στο Ισραήλ. Αποφάσισαν να αναστήσουν τα αρχαία Εβραϊκά που είχαν στις Γραφές τους

και που κανείς τότε, πλην των λίγων Ραβίνων δεν τα μιλούσε καλά. Τα έμαθαν όμως όλοι τους από την αρχή, είναι σήμερα η

επίσημη τους Γλώσσα και μαντέψτε τί; Ο λαός με την μεγαλύτερη πρόοδο στις νέες τεχνολογίες, είναι οι Εβραίοι γράφοντας

στους υπολογιστές και στα κινητά τους Αρχαία Αραμαϊκά !!! Σαν να αποφασίζαμε συλλογικά όλοι εμείς στην Ελλάδα να

μάθουμε να γράφουμε και να μιλάμε αύριο όλοι μας, τα Ελληνικά που ακούμε στις Εκκλησίες μας, του Ευαγγελίου. Το

φαντάζεστε; Όχι και ούτε να το φανταστείτε διότι δεν θα το κάνουμε. Εδώ οι περισσότεροι νομίζουν ότι το να μαθαίνουμε

στο σχολείο μας Αρχαία Ελληνικά είναι χαμένος χρόνος, διότι κανείς από όλους όσους λένε αυτές τις ανοησίες, δεν

σκεφθηκε καν γιατί τα Αρχαία Ελληνικά επιβίωσαν και διαβάζονται μέχρι σήμερα σε όλο τον κόσμο χωρίς εμάς. Δεν είχαν και

δεν έχουν τα Αρχαία Ελληνικά ανάγκη εμάς για να υπάρχουν, εμείς τα έχουμε ανάγκη για να ξαναγίνουμε σπουδαίοι, αλλά

άντε αυτό να το εξηγήσεις σε ανθρώπους που θεωρούν ότι δικαιούνται χωρίς κόπο τα πάντα.

Πας λοιπόν στο Ισραήλ και βλέπεις γύρω σου ταυτόχρονα τους Ορθόδοξους Εβραίους με τις παραδοσιακές τους φορεσιές και

δίπλα τους τους πιο μοντέρνους, καινοτόμους και νεωτερικούς ανθρώπους, που όλους όμως αυτούς τους ενώνει η Εβραϊκή

τους ταυτότητα.

Στο Νοσοκομείο που επισκέφθηκα όμως χθες έζησα την πιο συγκλονιστική συνολικά εμπειρία μου, το Ichilov.
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Στην αρχή επισκεφθήκαμε την Διοίκηση που μας είπαν τα εξής: έχουν δημιουργήσει ένα Venture Capital στο οποίο το ίδιο το

Νοσοκομείο συμμετέχει με 15% και επενδύει το ίδιο τους το VC σε όποια καινοτόμα ιδέα γεννιέται μέσα στο Νοσοκομείο

τους γύρω από την Υγεία. Μαζί έχουν καλέσει επιχειρηματικούς Αγγέλους, που επενδύουν σε start up εταιρίες, που φτιάχνουν

εργαζόμενοι ή συνεργάτες του νοσοκομείου σε καινοτόμες θεραπείες και συσκευές εκεί μέσα.

Εμείς εδώ σκοτωνόμαστε στο εάν θα επιτρέπουμε τα Απογευματινά χειρουργεία ή το αν θα έχουν οι γιατροί μας και ιδιωτικό

εισόδημα και αυτοί τους βάζουν να συμμετέχουν σε start ups και VC….

Μετά μας πήγαν στον χώρο των νέων τεχνολογιών. Εκεί μερικές από αυτές τις start up εφαρμόζουν, με χρήση

τρισδιάστατης επαυξημένης εικονικής πραγματικότητας, μοντέλα ώστε τα πιο δύσκολα χειρουργεία να έχουν 100%

θεραπεία και άμεση αποκατάσταση με τις λιγότερες επιπλοκές.

Μετά μας πήγαν στα Εργαστήρια Βιοτεχνολογίας που με άλλες τέτοιες εταιρίες και σε συνεργασία με την Ιατρική τους

Σχολή έχουν κτίσει σε άλλο όροφο. Εκεί πειραματίζονται με νέες ανοσοθεραπείες για τον καρκίνο, βλαστοκύτταρα για

καινοτόμες θεραπείες για αυτοάνοσες παθήσεις κλπ. Μιλάμε για εργαστήρια μέσα από τα οποία θα γεννηθούν θεραπείες που

θα σώσουν χιλιάδες ζωές αλλά αποφέρουν και στο Νοσοκομείο τέραστια κέρδη, με τα οποία θα κάνουν περισσότερες

καινοτομίες κλπ.

Και όλα αυτά μέσα σε ένα Δημόσιο Νοσοκομείο!

Μετά μας πήγαν στα επείγοντα…εκεί μέσω άλλης start up εταιρίας και ψηφιακών εφαρμογών που ανέπτυξαν στο Νοσοκομείο

τους κάνουν το triage με χρήση AI και αυτοματισμούς άμεσα σε μηχανήματα. Έτσι ο χρόνος αναμονής που ήταν περίπου 5

ώρες έχει πέσει κάτω από την μία ώρα. Μπαίνεις πας μόνος σου σε ένα μηχάνημα, σου μετράει θερμοκρασία και πίεση,

απαντάς σε μερικές ερωτήσεις σε έναν ψηφιακό βοηθό και ο αλγόριθμος σου λέει σε πόσα λεπτά θα πας σε ποιον γιατρό σε

ποιον όροφο. Εάν κρίνει το μηχάνημα ότι κινδυνεύει άμεσα η υγεία σου, φέρνει αμέσως γιατρό και νοσηλευτή και σε παίρνουν

στα επείγοντα κατευθείαν….ειπατε τίποτε;…μιλάμε για συγκρότημα 5 φορές ο Ευαγγελισμός σε μέγεθος, με 2.000.000

ασθενείς ετησίως και μηδέν πρακτικά αναμονή…και όλα αυτά με τεχνολογίες που ανέπτυξαν όχι μόνον στο Ισραήλ αλλά

μέσα στο ίδιο τους το Νοσοκομείο….καθήστε τωρα εσείς εδώ να βλέπετε τα πανό, τις φωνές, τα συλλαλητήρια κατά των

απογευματινών χειρουργείων και γενικά κάθε αλλαγής…

Περιττό να πω ότι απογευματινά χειρουργεία που τα πληρώνουν οι ασφαλιστικές τους, τα λειτουργούν εδώ και δεκαετίες και

οι γιατροί τους μετά το ωράριό τους μπορούν να εργάζονται όπου αλλού θέλουν….τους έλεγα τι ψηφίζουμε εδώ την Πέμπτη

και πως αντιδρούν τα άλλα Κόμματα και απλά κουνούσαν το κεφάλι συγκαταβατικά….

Και ενώ ήμασταν μέσα σε αυτό το απίστευτα καινοτόμο και νεωτερικό περιβάλλον και μιλάγαμε για την χρήση της Τεχνητής

Νοημοσύνης και των βλαστοκυττάρων κλπ μας πήγαν στο Κέντρο Αποκατάστασης που έχουν μέσα στο Νοσοκομείο για τους

στρατιώτες τους, που έρχονται κάθε μέρα τραυματίες από το μέτωπο.

Είδαμε έναν 20 χρόνο, μία κοπέλα 21 ετών, έναν άνδρα 34 και έναν 37. Μας είπαν τις ιστορίες τους πως τραυματίστηκαν,

πως αποθεραπεύονται στο Νοσοκομείο.

Ο ένας, ο 20χρονος είχε τραυματιστεί ξανά στην αρχή του πολέμου και είχε νοσηλευτεί, αλλά πήγε πίσω στο μέτωπο

τραυματίστηκε εκ νέου, έσωσε την ζωή ενός συμμαχητού του και πήγε πάλι για αποθεραπεία. Ανυπομονούσε να γίνει καλά

και να γυρίσει στο μέτωπο να πολεμήσει για το Ισραήλ…

Η 20χρονη λίγο πιο φοβισμένη μας έλεγε πως τραυματίστηκε και τι έκανε πριν πάει στο μέτωπο.

Ο 34 χρόνος ήταν με την γυναίκα και τα 4 παιδιά τους στην Κρήτη, όταν έγινε η τρομοκρατική επίθεση της 7ης Οκτωβρίου.

Πήραν το πρώτο αεροπλάνο που βρήκαν και πήγαν αμέσως να καταταγεί, ενώ ήταν έφεδρος. Πήγαν τόσοι πολλοί εθελοντές

μας είπε, που δεν είχαν που να τους βάλουν και δεν είχαν στην αρχή όπλα να τους δώσουν. Μιλούσε με την γυναίκα του, που

του έλεγε πόσο περήφανη ήταν που τραυματίστηκε πολεμώντας για την πατρίδα τους….

Μας φανταζόμουν εμάς στη θέση τους…..κάποτε ήμασταν και εμείς έτσι, τώρα φοβάμαι ότι η καλοπέραση μας έχει κάνει

μαλθακούς, ελπίζω να πέφτω έξω και να μην χρειαστεί να το διαπιστώσουμε σύντομα.

Στον ίδιο χώρο λοιπόν, στο ίδιο Νοσοκομείο, η απόλυτη αποθέωση της επιχειρηματικότητας με VC και start ups, η ιατρική

τεχνολογία, η τεχνητή νοημοσύνη, οι ιατρικές υπηρεσίες αλλά και η αγάπη και η θυσία για την Πατρίδα.

Ο Νεωτερισμός και η Παράδοση όχι το ένα απέναντι αλλά το ένα παρέα με το άλλο.

Αυτό είναι το Ισραήλ! Αυτός είναι ο Εβραϊκός λαός και είναι Άξιος θαυμασμού!

Θα αρχίσουν τώρα κάποιοι να μου λένε για τη Γάζα και τους νεκρούς κλπ και θα έχουν δίκιο ότι ο πόλεμος αυτός, όπως και

κάθε πόλεμος, είναι σκληρός. Μακάρι ποτέ να μην είχε γίνει τίποτε από όλα αυτά. Να μην είχε υπάρξει ποτέ το βάρβαρο

τρομοκρατικό κτύπημα της 7ης Οκτωβρίου να είχε λυθεί το Παλαιστινιακό. Όμως αναλογίζομαι αντί να ξόδευαν οι της

Χαμάς τα δισεκατομμύρια της Διεθνούς Βοήθειας που τους δόθηκαν σε τούνελ και βόμβες, τα έκαναν VC και νέες

Τεχνολογίες ή τα έδιναν για να φτιάξουν σχολεία και πανεπιστήμια στη Γάζα που διοικούν τόσα χρόνια, πόση μεγαλύτερη

ευημερία δεν θα είχαν δώσει στον λαό τους…

Ξέχασα να σας πω ότι το Ισραήλ έχει τον υψηλότερο Δημογραφικό δείκτη στον Δυτικό Κόσμο με 3,1 ρυθμό γεννήσεων (εμείς

είμαστε κάπου στο 1,3), στον δρόμο βλέπεις μόνον νέους ανθρώπους, ο καθένας τους έχει από 3-4 παιδιά και η ζωντάνια της

Χώρας είναι απερίγραπτη.
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Κοντολογίς το Ισραήλ το έφτιαξαν Άξιοι άνθρωποι, Πατριώτες, νεωτεριστές ως ένα Κράτος Δημοκρατίας,

Προόδου, Επιστήμης αλλά και σεβασμού των Ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Αξίζει και να το υποστηρίζουμε και να

το θαυμάζουμε.

Αφήστε τις συνωμοσιολογίες και τον αντισημιτισμό παντός είδους και δείτε πως μπορούμε να διδαχθούμε από

αυτούς για να κάνουμε την Ελλάδα μας καλύτερη».
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